星级编辑 蔡富根 | 组版 王贤梅 | 校对 夏君

莫伸手,伸手必被捉!

省纪委通报:两官员严重违纪被审查

宿州市委原组织部长 蒋昌盛严重违纪被双开

星报讯(记者 于彩丽) 市场星报、 安徽财经网记者昨日从省纪委获悉,日 前,中共安徽省纪委对中共宿州市委原常 委、组织部长蒋昌盛严重违纪问题进行了 立案宙查。

经查,蒋昌盛严重违反党的政治规定和 组织纪律,利用职务上的便利,在干部选拔 任用方面为他人谋取利益,收受巨额财物: 严重违反廉洁纪律,利用职务上的便利,在 企业经营等方面为他人谋取利益,收受巨额 财物;严重违反生活纪律,与他人发生不正 当性关系。其中,利用职务上的便利为他人 谋取利益,收受巨额财物的问题涉嫌犯罪, 已移送司法机关处理。根据《中国共产党纪 律处分条例》并参照《行政机关公务员处分 条例》的相关规定,中共安徽省纪委常委会 议研究并报中共安徽省委常委会议审议,决 定给予蒋昌盛开除党籍、开除公职处分;收 缴其违纪所得。

安徽建筑大学原督导员 夏鹭平严重违纪被开除党籍

星报讯(记者 于彩丽) 市场星报、安徽财 经网记者昨日从省纪委获悉,日前,中共安徽 省纪委对安徽建筑大学原督导员夏鹭平严重 违纪问题进行了立案审查。

经查,夏鹭平在任皖西学院院长、党委副 书记期间,严重违反廉洁纪律,利用职务上的 便利在承接工程项目和支付工程款等方面为 他人谋取利益,收受财物,收受礼金;违反财经 纪律,主导校内有偿集资,负有领导责任。其 中,利用职务上的便利为他人谋取利益,收受 财物问题涉嫌犯罪。

夏鹭平身为党员领导干部,理想信念丧失, 严重违反党的纪律,情节严重。依据《中国共产 党纪律处分条例》和《事业单位工作人员处分暂 行规定》的相关规定,中共安徽省纪委常委会议 研究并报中共安徽省委常委会议审议,决定给 予夏鹭平开除党籍处分;收缴其违纪所得;其涉 嫌犯罪问题移送司法机关依法处理;停发退休 待遇,待司法判决生效后再按有关规定处理。

涉嫌收受贿赂,帮服刑人员减刑

我省九成监狱两名分监区长昨受审

星报讯(陈国华 记者陈明) 10月22日~23 日,安徽省九成监狱管理分局马家湖监区六分监区 分原监区长张勋才和八分监区原监区长徐英勤,因 涉嫌受贿罪、徇私舞弊减刑罪,在黄山市屯溪区人 民法院开庭审理。

检察机关指控:被告人张勋才、徐英勤两人在 担任分监区长期间,利用职务便利,在服刑人员的 劳动岗位安排、评选服刑积极分子、申报减刑等方 面,为多名在押服刑人员谋取利益和提供便利,多 次收受服刑人员及亲友钱款,其中张勋才收受人民 币21.7万元,徐英勤收受人民币10.3万元。

同时,两被告人对所主管的分监区多名服刑 人员私藏现金等严重违反监规纪律的行为,不但 未按相关监狱法律法规作出处理,反而予以隐 瞒,致使多名服刑人员获得违法报请减刑,并最 终获得安庆市中级人民法院减(余)刑的裁定。 检察机关认为,应以受贿罪、徇私舞弊减刑罪追 究刑事责任。

据悉,案发后,被告人张勋才的亲属代其退缴 赃款12万元,被告人徐英勤的亲属代其退缴赃款8 万元。两被告人在庭审最后,希望法庭能从轻处 罚。法院将择日公开宣判。

安徽动漫游戏产业园昨揭牌

预计两年内达到200家企业超50亿产值

星报讯(记者 于彩丽) 安徽人也有自己的 动漫游戏产业园啦!昨天上午十点,移动互联网 项目集中签约暨安徽动漫游戏产业园揭牌仪式 在合巢经开区举行,来自北京及江浙沪等地的 100多家企业代表共同见证安徽动漫游戏产业园

据合巢经开区管委会主任助理刘智介绍,本次 集中签约的有动漫游戏、知识产权交易、在线教育、 动漫金融等21个项目,总投资8.8亿。

刘智透露,安徽动漫游戏产业园当天共签约20 多家,目前已签约入户的企业共有50多家,其中包 括安徽龙头企业和一些拟上市公司。

"我们的动漫游戏产业起步相对较晚,增涨速 度很快,两年内预计达到300家左右的企业,产值 50亿的规模,争取先成为中西部动漫游戏产业的龙 头,然后成为全国动漫游戏产业基地。"刘智说。



人皮鼓响咚咚

在甘肃省安 西县城东北甘新 公路右侧,有一座

遗存的清代古城

桥湾。那个人皮蒙鼓的地方就是这里。

相传康熙帝梦见自己到西北巡游,在沙漠中看到 一片仙境。命人绘图查访,桥湾正与康熙梦中之景吻 合。于是拨巨款派程金山父子督修。程氏父子见这里 荒凉偏远,便心生贪念贪污了建城的银款,修了一座小 城交差。5年后一钦差西巡,眼见只有一个小土城。康 熙降旨将程氏父子处死,并将其两子头骨反扣,用白银 雕刻成二龙戏珠镶成鼓架,用他们脊背上的皮蒙制而成 一个人皮鼓,再用程的后脑勺做成一个人头碗。

为警示后人,后又修了一座皇家寺院。把人皮 鼓、人头碗悬于寺间,每日击鼓警示后人。

人皮鼓不会制造新的了,但我们要用好法律、党 纪等手段,要唤醒群众的觉悟和目光,剥去贪官的外 衣,让新时代的"人皮鼓"再敲心头,让贪官闻响则怕。

由市场星报和中共歙县纪委、歙县监察局共同举 办的"徽州府衙杯"廉政征文大赛正在进行中,欢迎投 稿参加。参赛文稿上请注明作者姓名、联系电话及工 作单位。来稿请寄:市场星报编辑部,联系人:陈明。 信封上请注明"廉政征文"字样。同时将文稿电子版发 送至电子邮箱:hsjzz1216@126.com

越野车跑高速,后备箱塞3人



22日下午16时许,马鞍山高速二大队民警在S24常合高 速皖苏博望收费站,发现一辆黑色越野车有超员嫌疑,随即将 该车拦停进行检查。检查发现,车上竟挤满了人,民警仔细清 点,后座上坐了4名男子,后备箱中竟然还蜷缩着1女2男,该 车核载5人实载9人,竟然超员80%。**董翔 记者 张发平 文/图**

小伙不幸被夹手 消防官兵来松口



10月21日傍晚,在省城新安江路与郎溪路交口的漕冲物 流园正在装货的一名小伙,由于在装货过程中,操作不慎,导 致左手小拇指被卡在机器的轴承里面,动弹不得,在闻讯赶到 的辖区消防官兵帮助下,小伙被卡的手被解救出来了。

朱帅 记者 鲁龙飞 文/图

第五届全国绿色运动健身大赛 今天在池州开幕

由国家体育总局社体中心、安徽省体育局和池州市人民 政府共同主办的第五届全国绿色健身大赛开幕式,今天上午 在池州市杏花村文化旅游区隆重举行,来自全国各省(自治 区、直辖市)、新疆生产建设兵团共31支代表队,4300多名运 动员将参与赛场角逐。

第五届全国绿色运动健身大赛都是些群众参与度比较高 的项目,如越野行走比赛、钓鱼比赛、气排球比赛、跳绳比赛 等,既有青少年项目,也有中老年项目。 何良海

省妇幼保健院 下周一上午乳腺免费义诊

10月是国际乳腺癌防治月,今年的主题是"关爱乳腺,早 筛早诊"。下周一(10月26日)上午9时,安徽省妇幼保健院将 在医院门诊大厅组织乳腺健康义诊,同时还有医护人员进行 "乳房保健操"表演,感兴趣的市民可以前去参与。

安徽省妇幼保健院乳腺科主任杨清峰提醒广大女性,如 果年满18岁,一定要每个月进行乳房自检,且至少三年进行 一次乳房临床检查;如果已年满40岁,最好每年进行一次乳 房临床检查。 华玲 记者 李皖婷

安徽省清洗保洁行业协会 正式成立

10月23日,安徽省清洗保洁行业协会成立大会暨2015 年中国清洗保洁行业大会在合肥召开。该协会成立后将通过 搭建双向服务平台来规范保洁市场,打通企业与用户之间的 需求渠道。据悉,被称为"高空蜘蛛人"的玻璃外墙清洗工作 人员的意外保险额度,将由之前的50万提高到80万,同时保 费还相应的有所下降。 记者 鲁龙飞